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МІСЦЕ І РОЛЬ МОЛОДІ У ВІДТВОРЕННІ СОЦІАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ 

УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

Cтаття присвячена ролі молоді в структурі українського суспільства. Також 

аналізується проблематика участі молоді в соціально-економічних і культурних змінах 

розвитку в Україні. 

Ключові слова: молодь,структура суспільства,соціальна група. 

 

The article is sanctified to the role youth in the structure of Ukrainian society. The range of 

problems of participation of young people is also analyses in the socio-economic and cultural 

changes of development in Ukraine. 

Key words: young people, structure of society, social group. 

 

Молодь ‒ особлива соціально-демографічна група суспільства, що відрізняється цілим 

рядом специфічних рис, до яких, зокрема, можна віднести: відсутність життєвого досвіду, 

нерозтрачену енергію, активність, незалежність, критичність, максималізм в оцінках, 

готовність і здатність до радикальних дій, спрямованим як на деструктивне руйнування, так і 

на творче творення [2]. 

Саме могутня енергія, творча уява, патріотичні та громадянські ідеали визначають 

цільовий і функціональний характер місії сучасної молоді як провідника соціальних змін, 

економічного розвитку й технічного прогресу України. 

Молодь як особлива соціальна група постійно знаходиться у фокусі досліджень 

соціологів, оскільки, саме вона є чуйним індикатором змін, що відбуваються, і визначає в 

цілому потенціал розвитку суспільства. Від того, наскільки вивчений світ цінностей сучасної 

молоді, її установки, життєві плани, багато в чому залежить ефективність заходів, що 

розробляються, у області освіти, у сфері праці і зайнятості. Не зрозумівши суспільства, в 

якому живе молодь, не зрозуміти самої молоді і її специфічних проблем. Не зрозумівши 

молоді даного суспільства, не можна визначити його загальних суперечностей і проблем, а 

тим більше, розкрити майбутнього цього суспільства. Суспільні проблеми по суті багато в 

чому беруть свій початок від молоді і в цьому сенсі є молодіжними. Це означає, що 

дослідження молоді поза суспільством в цілому є абстрактним, неповним . На цій підставі 
будується широко поширена помилка, що жодних особливих проблем молоді не існує, є 

проблеми суспільства, і їх треба вирішувати. Якщо ми вирішимо проблеми суспільства ‒ 

вирішимо і проблеми молоді [1]. 

Саме в молодіжному віці соціалізація здійснюється найбільш активно. Особливо, коли 

це стосується оцінки старшого покоління, його діяльності, поведінки, участі в суспільно-

політичному житті, у зв’язку з чим молодь під впливом змін умов життя вносить новий зміст, 

своє бачення розвитку подій.  

У процесі соціалізації молоді нерідко виникають протиріччя, викликані соціально-

економічними та політичними змінами, що відбуваються в суспільстві. Особливо гостро 

протиріччя відчуваються тоді, коли це стосується безпосередньо самої молоді, у першу чергу 

– протиріччя між об’єктивною необхідністю реформи системи освіти і виховання та 

можливостями держави забезпечити її ресурсами, коштами; між розбудовою соціальної, 

правової держави та соціальною і правовою незахищеністю молоді [3]. 

Майбутній розвиток України повною мірою залежить від успіху тих, хто завтра 

відіграватиме провідну роль у суспільних процесах. 

Як специфічна соціально-демографічна група суспільства молодь визначається не лише 

віковими межами, а й тим, яке місце вона посідає в соціальній структурі суспільства, а також 
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особливостями соціального розвитку. Молоді притаманні основні та другорядні особливості. 

До основних належать: фізіологічні, психологічні, вікові й соціальні характеристики. 

Другорядні пов'язані з основними і виявляються залежно від суспільно-корисної діяльності, 

місця проживання, соціального статусу людини тощо [4]. 

Незважаючи на те, що в сучасному суспільстві значно розширилися можливості для 

власного самовизначення й індивідуального розвитку, молодь як була, так і залишається 

найбільш вразливою, незахищеною частиною суспільства. Молодь необхідно розглядати як 

самостійну систему усередині загальної соціальної системи, визначаючи внутрішні і 

зовнішні взаємозв'язки елементів цих систем залежно від конкретних функцій. Оптимальна 

взаємодія всіх елементів соціальних систем суспільства в цілому неминуче служить цілям 

позитивного розвитку людства і прогресу. 

Молодь ‒ це найбільш здорова фізично частина населення, це життєва сила суспільства, 

згусток енергії, нерозбещених інтелектуальних і фізичних сил, що вимагають виходу [2]. 

Сучасне життя вимагає кардинальної зміни вікової самосвідомості суспільства як 

наслідки фантастичних змін в економіці і виробництві під впливом науково-технічної 

революції, зміни стилю і характеру у всіх сферах суспільного життя. Необхідне нове 

розуміння молоді як самоцінної стадії вікового, духовного і соціального розвитку.  

Молодість ‒ не службово-підготовча фаза вікового розвитку, як вважалося століттями, а 

головне джерело сьогоднішніх змін. Правильне розуміння суті молоді, грамотна молодіжна 

політика ‒ це умова прориву суспільства в майбутнє. Де молодь і грамотна робота з нею ‒ 

там успіх.  

Таким чином, суспільство та держава повинні забезпечити випереджальну та 

інноваційну участь у державотворчих процесах, забезпечити духовні і культурні потреби 

молоді, рівні можливості для розкриття професійного, творчого, інтелектуального 

потенціалу молодого покоління, набуття молоддю соціального досвіду, конкурентоздатність 

на ринку праці, формування вміння жити в громадянському суспільстві, підтримку сімей, 

якісну освіту, формування загальнолюдських ціннісних орієнтацій, патріотизму, 

національної і громадської свідомості серед молоді, яка б могла забезпечити безперервність 

розвитку української держави, базуючись на державних і національних цінностях. 
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Тамара Желонкина, Светлана Лукашевич, Евгений Шершнев, Александр Гузовец 

ТРАКТОВКА ПОНЯТИЯ ЭНЕРГИИ В КУРСЕ ОБЩЕЙ ФИЗИКИ  

НА ОСНОВЕ РЕЛЯТИВИСТСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ 497 

Улугбек Нарзуллаев, Нилуфар Аллаёрова 

ИССЛЕДОВАНИЕ ОБЩИХ СВОЙСТВ ГРУПП  

ЛОКАЛЬНО-ТРИВИАЛЬНЫХ КОГОМОЛОГИЙ 501 

Гулмира Сабитбекова, Дәмира Лесбек  

ТРИГОНОМЕТРИЯЛЫҚ ФУНКЦИЯЛАРДЫ ИНТЕГРАЛДАУ ЖОЛДАРЫ 504 

Гулмира Сабитбекова, Гүлжан Полат  

РАЦИОНАЛ ФУНКЦИЯЛАРДЫ ИНТЕГРАЛДАУДАҒЫ КЕЙБІР ӘДІС-ТӘСІЛДЕР 507 

Гулмира Сабитбекова, Мәдина Суннат 

ЖОҒАРЫ РЕТТІ ТУЫНДЫ МЕН ДИФФЕРЕНЦИАЛДЫ ЕСЕПТЕУ ЖОЛДАРЫ 511 

Ірина Семигайло, Людмила Титаренко 

GEOGEBRA НА ЗАНЯТТЯХ МАТЕМАТИКИ ЯК НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА 

РОЗВИТКУ ПРОСТОРОВОГО МИСЛЕННЯ  515 

Анар Тулегенова, Жазира Асан 

ЖАҢАРТЫЛҒАН БІЛІМ БЕРУ МАЗМҰНЫ БОЙЫНША  

ОҚЫТУДАҒЫ ЖАҢА ӘДІС-ТӘСІЛДЕР 518 

Анар Тулегенова, Нурлибек Уримбаев 

МЕКТЕП ОҚУШЫЛАРЫН МАТЕМАТИКА МЕН ФИЗИКА ПӘНДЕРІНІҢ 

ПӘНАРАЛЫҚ БАЙЛАНЫСТАРЫ НЕГІЗІНДЕ ОҚЫТУ ӘДІСТЕМЕСІ 522 

Анар Тулегенова, Таңнұр Сақтыбек  

ЖАҢАРТЫЛҒАН БІЛІМ БЕРУ АЯСЫНДА МАТЕМАТИКА ПӘНІ БОЙЫНША 

БАҒАЛАУҒА АРНАЛҒАН ТАПСЫРМАЛАР 525 

N.J.Xakimova, N.N.Kayumova, F.N.Abidova, N.X.Ulug’murodov 

IXTIYORIY AYLANISH SIRTINING O`Z SOYASI.  

TOKCHALARNING VA ZINALARNI SOYALARI 528 

Нысанбай Шыганаков, Айнур Емир Кады оглу, Кунзипаш Жургенова  

О ЗАДАЧАХ ТЕПЛОПРОВОДНОСТИ И ФИЛЬТРАЦИИ В ПОРИСТЫХ ТЕЛАХ 533 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

Наталя Зелененко, Анастасія Невелика  

ФІТБОЛ-ГІМНАСТИКА ЯК ЗАСІБ СУЧАСНИХ  

ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ 540 

Світлана Коляденко 

РОЛЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ У ПРОФІЛАКТИЦІ 

ЗАХВОРЮВАНЬ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ 543 

Марина Красуля  

МОЖЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ СТУДЕНТІВ 

ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 546 
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Наталя Кузнєцова 

ВИКОРИСТАННЯ КОМПʼЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ЗАНЯТТЯХ  

З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 549 

Олексій Лях-Породько, Альона Шуневич 

ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ  

У ЧАСІ ПРОВЕДЕННЯ ІГОР ХХ ОЛІМПІАДИ 1972 РОКУ 552 

Владислав Максименко, Оксана Глиняна 

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПІСЛЯ ЕНДОПРОТЕЗУВАННЯ КУЛЬШОВОГО СУГЛОБУ  

У ЛЮДЕЙ СТАРЕЧОГО ВІКУ 554 

Микола Остапенко, Тетяна Осадченко 

СПОСОБИ ПІДВИЩЕННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ЗАНЯТЬ  

ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ 557 

Ілля Поймало, Тетяна Осадченко 

ЗАСОБИ ТА МЕТОДИ УДОСКОНАЛЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ  

ПІДГОТОВЛЕНОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ СПРИНТЕРІВ 560 

Олександр Розпутній 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ В СТУДЕНТСЬКОМУ СПОРТІ 564 

Ліліана Рядова, Людмила Шестерова 

ПОРІВНЯННЯ ПОКАЗНИКІВ РОЗВИТКУ ЗДАТНОСТІ  

ДО ЗБЕРЕЖЕННЯ ДИНАМІЧНОЇ РІВНОВАГИ У ДІТЕЙ 10–16 РОКІВ  

З ВАДАМИ ЗОРУ У ВІКОВОМУ ТА СТАТЕВОМУ АСПЕКТАХ 568 

Володимир Сорока, Олена Сорока 
УКРАЇНСЬКИЙ БОЙОВИЙ ГОПАК У СИСТЕМІ  

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ УКРАЇНИ 571 

Олена Сорока, Володимир Сорока 
ВИЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАТИВНИХ ТЕСТІВ ДО ВІДБОРУ ТА ОЦІНКИ 

ПЕРСПЕКТИВНОСТІ ГІМНАСТОК НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ  

БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ 577 

Володимир Тємніков 

ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 581 

Лариса Улаєва 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ  

ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

НА ЗАНЯТТЯХ ФІЗИЧНИМ ВИХОВАННЯМ У ЗВО 584 

Ігор Шаров, Тетяна Осадченко 

СПОРТИВНІ ТРЕНУВАННЯ, ЩО НАПРАВЛЕНІ  

НА РОЗВИТОК ШВИДКІСНО-СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ 589 

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Бахадир Абдурахманов  

ДОМАШНЕЕ ЧТЕНИЕ В ПРАКТИКЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ  

МЕТОДОВ ОБУЧЕНИЯ 592 

Ольга Артемова, Алла Воробйова 

СУЧАСНІ МОДЕЛІ УТВОРЕННЯ АНГЛІЙСЬКИХ НЕОЛОГІЗМІВ  

У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ 593 

Mуяссар Бахриддинова 

ТЕОРИЯ РЕЧЕВЫХ АКТОВ И ПРАГМАТИКА 597 

Юлія Григораш, Світлана Григораш  

ВЕРБАЛЬНІ ЗАСОБИ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ ЕМОЦІЙНОСТІ ПІДЛІТКА  

У РОМАНІ Р. РОВЕЛЛ “ЕЛЕАНОР І ПАРК” 599 

Nuriya Jumaniyozova 

ACTIVE VS PASSIVE CLASSROOM 602 
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Марина Иоскевич 

ОБРАЗЫ ЛЕНИНА И СТАЛИНА В ПРОИЗВЕДЕНИЯХ О КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ 604 

Durdona Karimova 

COMMUNICATIVE LANGUAGE TEACHING (CLT) APPROACH  

IN ENGLISH AS A FOREIGN LANGUAGE CONTEXT 607 

Durdona Karimova 

THEORETICAL BACKGROUND OF MODERN TECHNIQUES  

IN FOREIGN LANGUAGE TEACHING 610 

Лилия Ковалёва 

К ВОПРОСУ О ПОНЯТИИ КУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКОЙ ЕДИНИЦЫ  

С ПОЗИЦИИ ТЕОРИИ ПЕРЕВОДА  613 

Инна Кондратьева 

СПЕЦИФИКА ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННОГО ОБУЧЕНИЯ  

НА ИНОСТРАННОМ ЯЗЫКЕ СТУДЕНТОВ ЮРИДИЧЕСКИХ ФАКУЛЬТЕТОВ 616 

Анастасия Конопко 

ГЕНЕРАЛИЗАЦИЯ И КОНКРЕТИЗАЦИЯ КАК СПОСОБЫ ПЕРЕДАЧИ 

ДИАЛЕКТИЗМОВ С БЕЛОРУССКОГО НА АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

(НА МАТЕРИАЛЕ ПОВЕСТИ В.БЫКОВА «ЗНАК БЯДЫ») 619 

Тетяна Маєвська  

ПРОБЛЕМАТИКА СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ В НАШ ЧАС  

ТА РОЗВИТОК ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 622 

Махлиё Мирзаахмедова 
ИНГЛИЗ ВА ЎЗБЕК ТИЛЛАРИДА МАҚОЛЛАРНИНГ МИЛЛИЙ-МАДАНИЙ  
ВА УНИВЕРСАЛ ХУСУСИЯТЛАРИ 624 

Noila Mustafaeva 

DRAFTING IN PLAIN ENGLISH 628 

Тарас Петрук 

ОДВІЧНИЙ ПЛИН САМОТИНИ… 630 

Зоряна Сея, Ольга Ястремська 

ЛЕКСИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ СЛОВА. БАГАТОЗНАЧНІСТЬ СЛІВ.  

СИНОНІМИ, ОМОНІМИ, АНТОНІМИ, ПАРОНІМИ 632 

Umida Khaydarova  

PRINCIPLES OF CLEAR WRITING 636 

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ / ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ 

Ніна Молокова 

ФІЛОСОФІЯ МОРАЛІ У ПАРАДИГМІ “НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ” 640 

Олена Онофрійчук, Олександр Пилипчук 

ДУХОВНІСТЬ ЯК ОСНОВА КРОСКУЛЬТУРНИХ КОМУНІКАЦІЙ  

В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН СУСПІЛЬСТВА 644 

ХІМІЧНІ НАУКИ / ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Людмила Береза-Кіндзерська, Алла Бричка, Сергій Бричка 

СИНТЕЗ НАНОКОМПОЗИТНИХ ГІДРОГЕЛІВ НА ОСНОВІ АГАР-АГАРУ 648 

Наталія Гнатюк, Анна Котик 

НАСЛІДКИ ДІЇ ХІМІЧНИХ СПОЛУК  

НА СЕРЦЕВО-СУДИННУ СИСТЕМУ ОРГАНІЗМУ ЛЮДИНИ 652 

Наталія Гнатюк, Тетяна Уманчик 

ТОКСИЧНІ РЕЧОВИНИ ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ:  

ПОВЕРХНЕВО-АКТИВНІ РЕЧОВИНИ 654 

Баходир Мажидов, Гузал Рахматова, Моҳинур Ҳақбердиева 

АДСОРБЦИОННАЯ ОЧИСТКА ГАЗОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

ЖЕЛЕЗОМАРГАНЦЕВЫХ КОНКРЕЦИЙ (ЖМК) 657 
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МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 

Людмила Баленко, Ірина Олефіренко 

ВПЛИВ ФАРМАКОЛОГІЧНИХ ПРЕПАРАТІВ  

НА ВИНИКНЕННЯ АНОМАЛІЙ РОЗВИТКУ ПЛОДУ 659 

Гулбахор Бобокулова 

ВОЗДЕЙСТВИЕ ХРОНИЧЕСКОГО ДИФФУЗНОГО  

ГЛОМЕРУЛОНЕФРИТА НА ФИЗИЧЕСКИЙ РОСТ ДЕТЕЙ 663 

Х.М.Даминова, З.Д.Расулова, Н.Б.Жуманиёзов, К.М.Даминова, З.К.Каримова
 

ТАКТИКА ЛЕЧЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ  

У БОЛЬНЫХ С ИШЕМИЧЕСКИМ ИНСУЛЬТОМ 665 

Олена Добровольська, Дар’я Тимошенко, Ганна Яцина 

ВПЛИВ ЙОДОДЕФІЦИТУ НА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ ЩИТОВИДНОЇ ЗАЛОЗИ 

СЕРЕД ШКОЛЯРІВ м. МАРІУПОЛЯ 667 

Бану Есжан  

ВЛИЯНИЕ ДАНАЗОЛА НА ОКИСЛИТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС  

КЛЕТОЧНЫХ ЛИНИЙ Mcf10A 670 

Наргиза Зокирова, Нодирбек Тухтаев 

ВЛИЯНИЕ ВОЗДЕЙСТВИЯ ПЕСТИЦИДОВ В ПЕРИОД БЕРЕМЕННОСТИ  

И ЛАКТАЦИИ НА ПОСТНАТАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ ЭНДОКРИННОЙ  

И ИММУННОЙ СИСТЕМ ПОТОМСТВА 672 

Талгат Имжаров, Олег Курмангалиев 

ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА КАНЕФРОН®Н ПРИ ДИСТАНЦИОННОЙ  
УДАРНО-ВОЛНОВОЙ ЛИТОТРИПСИИ 675 

Гульчехра Исматуллаева, Фарида Хужакулова,  

Навруз Джалилов, Махмудов Зарифжон  

ПОДГОТОВКА СПЕЦИАЛИСТОВ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА  679 

Бахтияр Курьязов, Анвар Бабаджанов, Бахтияр Рузметов 

ВОПРОСЫ ОБЕЗБОЛИВАНИЯ И ХИРУРГИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ЗОБА 681 

Раїса Матюшенко 

КОРИСТЬ ДЕСЕРТІВ 684 

Хулкар Машарипова, Зулфия Cалаева 

ВНЕБОЛЬНИЧНАЯ ПНЕВМОНИЯ У ДЕТЕЙ 687 

Озода Мирзабекова 

ОСОБЕННОСТИ ТЕЧЕНИЕ СУБАРАХНОИДАЛЬНЫХ КРОВОИЗЛИЯНИЙ 688 

Абдухамид Нарбаев, Рухангиз Норшодиева, Рауф Хайдаров 

МЕТАБОЛИК СИНДРОМ: МАВЗУНИНГ ДОЛЗАРБЛИГИ. АДАБИЁТЛАР ШАРХИ 690 

Азиза Нормурадова, Дилдора Раманова 
ОРГАНИЗАЦИЯ И СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СЕСТРИНСКОЙ ПОМОЩИ  

В СТАЦИОНАРЕ 695 

Камолиддин Ортиков, Нилуфар Нажмиддинова, 

Динара Каттаходжаева, Рахшона Каримова 

МОРФОЛОГИЯ НЕКОТОРЫХ ОРГАНОВ ПОТОМСТВА,  

РОЖДЕННЫХ ОТ МАТЕРЕЙ В СОСТОЯНИИ ГИПОТЕРИОЗА 698 

Зафаржон Рахмонов, Зиядулло Хидиров, Угилой Худоёрова,  

Фотима Абдуназарова, Зухра Абдуназарова  

АНАТОМИЧЕСКИЕ ПРИЗНАКИ РАЗВИТИЯ МОРФОМЕТРИЧЕСКИХ 

ПАРАМЕТРОВ СЕМЕННИКОВ КРЫС В ПОСТНАТАЛЬНОМ ОНТОГЕНЕЗЕ  

И РЕАКТИВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ ПРИ ВОЗДЕЙСТВИИ ПЕСТИЦИДОВ 700 

Феруз Сабиров  

КОМПЬЮТЕРНАЯ ТОМОГРАФИЯ В ДИАГНОСТИКЕ ХРОНИЧЕСКИХ 

ВОСПАЛИТЕЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ОКОЛОНОСОВЫХ ПАЗУХ 702 
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Умидбек Сабиров, Боходир Нуржанов, Ўктам Абдуллаев  

ВОЗРАСТНЫЕ ОСОБЕННОСТИ АНТРОПОМЕТРИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ  

У ДЕТЕЙ С ИСКУССТВЕННЫМ И ЕСТЕСТВЕННЫМ КОРМЛЕНИЯМИ  

В ГРУДНОМ ВОЗРАСТЕ 
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Умидбек Сабиров, Мурод Юлдашев 

АНЕСТЕЗИОЛОГИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ  

ПРИ ТРАХЕОБРОНХОСКОПИИ У ДЕТЕЙ 709 

Махмуда Сагдуллаева, Дилором Мансурова 

НЕКОТОРЫЕ ОСОБЕННОСТИ В ДИАГНОСТИКЕ ОЖИРЕНИЯ 712 

Ильмира Уразалиева, Малика Джумаева  

ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОЙ ПОМОЩИ ДЕТСКОМУ НАСЕЛЕНИЮ  

В СЕМЕЙНЫХ ПОЛИКЛИНИКАХ  714 

Ильмира Уразалиева, Лола Ильхамова  

ОСНОВНЫЕ АСПЕКТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕДСЕСТЕР  

ПЕРВИЧНОГО ЗВЕНА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 717 

Нигора Утамуродова 
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МАХАЛЛИЙ БУҒДОЙ НАВЛАРИНИНГ ХОСИЛДОРЛИГИНИ  

ДОН СИФАТ КЎРСАТКИЧЛАРИГА ТАЬСИРИ 776 

АРХІТЕКТУРА І БУДІВНИЦТВО / АРХИТЕКТУРА И СТРОИТЕЛЬСТВО 

Ростислав Дзюбатий 
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